



HLAVNÍ MĚSTO PRAHA  
ÚTVAR ROZVOJE HL. M. PRAHY  
Ing. Božek Votava  
ředitel

V Praze dne 20. listopadu 2009

Vážená paní zastupitelko, vážený pane zastupiteli,

dovolte, abych Vás a Vaše spolupracovníky z důvodu co nejširší informovanosti obyvatel hl. m. Prahy touto cestou informoval o důležitých akcích, které budou provázet projednávání konceptu nového UP. Zároveň Vás žádám o spolupráci při informování Vašich spoluobčanů a zveřejnění těchto informací způsobem u Vás obvyklým.

#### 1) Veřejné vystavení

Koncept nového Územního plánu hlavního města Prahy včetně vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území bude **veřejně vystaven v termínu od 2. 11. do 2. 12. 2009**. Na výstavních místech budou přítomny kontaktní osoby, které zodpoví dotazy, případně zprostředkují kontakt na zpracovatele či pořizovatele pro zodpovězení podrobnějších dotazů. Dokumentace bude vystavena:

- u pořizovatele Odboru územního plánu MHMP:

**Infocentrum rozvoje hl. m. Prahy,  
Jungmannova 29, Praha 1 (přízemí Škodova paláce, vchod také z Charvátovy ulice)  
pondělí – čtvrtek od 8 do 18 hod.  
pátek od 8 do 16 hod.**

- u projektanta – zpracovatele:

**Útvar rozvoje hl. m. Prahy,  
Vyšehradská 57, Praha 2, velký sál budovy A  
pondělí, úterý, čtvrtek od 8 do 16 hod.  
středa od 8 do 17hod.  
pátek od 8 do 15 hod.**

- **Na internetu v digitální podobě na stránkách [www.uppraha.cz](http://www.uppraha.cz) nebo na [www.magistrat.praha-mesto.cz](http://www.magistrat.praha-mesto.cz) , kde je možné k podání připomínky využít předem připraveného formuláře.**

#### 2) Veřejné projednání

Veřejné projednání konceptu nového Územního plánu hl. města Prahy bylo stanoveno na **23. listopadu 2009 od 9:00 ve velkém zasedacím sále Magistrátu HMP** na Mariánském náměstí 2, Praha 1 (místnost, kde zasedá Zastupitelstvo HMP).

### 3) Přednášky pro veřejnost

Pro objasnění obsahu konceptu nového územního plánu a s cílem informovat co nejširší veřejnost v předstihu před veřejným projednáním se uskuteční dvě **přednášky pro veřejnost**, které se budou konat **ve velkém zasedacím sále MHMP**, Mariánské nám. 2, Praha 1, v **pondělí 9. listopadu 2009 od 17 hodin a v pondělí 16. listopadu 2009 od 10 hodin**. Půjde pouze o výklad konceptu nového územního plánu bez diskusní části. **Podávání námitek a připomínek** je možné v rámci veřejného projednávání, **nejpozději do 9. prosince 2009 včetně**.

S pozdravem

A handwritten signature in black ink, consisting of stylized, cursive letters that appear to be 'P. J. K.' or similar.

Příloha: Informační leták